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INFORMACE PRO ČLENY

spolupráce Vaší ZO s Diagnostickou laboratoří Sevaron - 10% sleva na vyšetření koček

Vážený chovateli / majiteli.

Vaše ZO projevila zájem o spolupráci s naší Diagnostickou laboratoří. Tímto získáváte možnost vyšetřovat u nás své kočky se slevou 10%. Ceník vyšetření, seznam a podrobné informace k odběrům naleznete na našich nových webových stránkách.

Sleva na vyšetření bude u každého člena ZO aktivována při zaslání prvního vzorku do naší laboratoře. Sleva bude nastavena u Vašeho účtu doživotně (pokud neopustíte Vaši ZO a nepřestoupíte do jiné ZO, se kterou naše laboratoř spolupráci zatím nenavázala).

Pokud již v laboratoři Sevaron jste evidován/a, bude Vám sleva aktivována při zaslání dalšího vzorku k vyšetření. Je nutné do žádanky zmínit tuto skutečnost. (např. člen ZO MCC, sleva 10%)

Budeme se snažit, abychom pomohli při řešení zdravotních potíží u Vašich miláčků, podpořili kvalitu chovu, podpořili imunitu Vašech koček, pomohli v případě nutnosti léčby apod.

V tuto chvíli máme pro Vás připravené webové stránky: www.sevaronlab.cz, na kterých kromě informací k vyšetřením, cenám a příběhů našich klientů máte možnost psát i své dotazy.

Na těchto stránkách také najdete seznam výstav, kterých se naše laboratoř účastní, a na kterých máte jedninečnou příležitost odevzdat vzorky a nechat si tak provést vyšetření se slevou, s úsporou času a peněz za poštovné.

Těšíme se na spolupráci

Za SEVARON PORADENSTVÍ s.r.o.

Mgr. Dita Kellnerová

tel.: +420 541 426 370

GSM.: +420 777 714 157

laborator@sevaron.cz 
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